lMpakTn4yeckoe 3agaHue
3apada Ha HaxoxaeHue nepumMeTpa v nnowaau
CrioxxHou ourypbil.

Haintu nepumetp u nnowagb
3aLUTPUXoBaAHHOM OUrypbl ecnu
cTopoHa a = 20 am,

paguyc r =5 am

S




[ Hauano 1

a=20am, r=5am,
n=3,14, b, P, S

Haiitn anuny ctopoHsl b b = 2r

7

Haiitn cymmy anuH 2a+b
NPSIMOSTMHENHBIX Y4aCTKOB

Hantn gnuHy nonyokpyxHoctn Tt

BbluMcnnTbL NEPUMETp (2 a+b)+7tr




Hantn nnowiaab npssMoyronbHuKa ab

HaiiTn nnowwans 72 kpyra nr’ /2

7

Hantu nnowanb dourypsl  ab- 7tr2 /2

P =65,71m; S = 160,75 am?

T e




1. HUem oTnn4aroTCa OKPY>XXHOCTb U KPYr?

2. Yemy paBHO OTHOLUEHME ONMNHbI OKPY>XXHOCTU
K ONMHE ee gnameTtpa?

3. 3anuum popmyrnbl HAXoXAEHNSA ONTMHBI OKPY>KHOCTU
Nno AnvHe guameTpa u no AnvHe ee paguyca.

4. 3anuwu hopmyny nrowaau Kpyra.

5. HUemy paBHO OTHOLLEHME paanyca OKPYXXHOCTU K ANUHE
eé gnameTpa?

KOHTPOMbHLIM BOMPOC: NOYEMY Ha FHoKaX KPbILLKK genatoT
KpyrnbiMun?



MONoaubl!



